DRUZYNA - K2

PARA : S. FALKOWSKI - C. WOLSKI

ROZGRYWKI : OPEN - LIGOWE

SYSTEM LICYTACYJNY - ,,CHOGORI”

TYP :SSO

BAZA : CARROTTI /BEZ NAZWY + DELTA (z modyfikacjami)
KATEGORIA : ZOLTA / HUM




Zarys Systemu

OTWARCIA: nali2rgku: CAROTTI/,Bez Nazwy” ; po PASIE : ,Delta”

KONWENCJE : SCHEMAT SINGLETONOWY

WIST

ZRZUTKI

WYWOLANIE KONCOWE,

OSW DOROSZEWICZA /wariant Wstepujacy/

RZYMSKI BLACKWOOD PIECIOASOWY

1BA5-4

DWUKOLOROWKI MICHAELSA, SCHEMAT BARTUSKA
DWUKOL. 5-5 i LEBENSOHL po otwarciach 2% /2 a
OBRONA PIKOWA po otwarciu 2¢ MULTI

TRANSFERY RUBENSA, OBRONA SPECJALNA PO OTW. 1
SKOS

SPLINTER, MALY SPLINTER

BLOKI MARTENSA, LANDY, MUIDERBERG,
KONWENCJA ZAREMBY

LAMBDA PO ACOL’u

: ODMIENNY

: ODWROTNE




OTWARCIA

PAS - a)12-17 PC Sktad zrownowazony
— b) 12-16 PC Sktad niezrownowazony

1a — a) 8-11PC Sklad zrownowazony bez starszej piatki
— b) 18+ PC  Skiad zréwnowazony
17+ PC  Skiad niezrownowazony

le 0-7 PC SKLAD DOWOLNY

lv — a)8-11 PC 4% +milodsza 5 lub ,trojkoloréwka”
— b)8-11 PC 5% w skladzie 5-3-3-2
— C)8-11 PC b5wvi 4a
— d)8-11 PC 6& lub5& + 4e

1a — a)8-11 PC 44 + mlodsza 5 lub ,.tréjkolorowka” z kréotkoscig ¢
— b)8-11 PC 5a w sktadzie 5-3-3-2
— €)8-11 PC 54 4w
— d)8-11 PC 6 lub5¢ + 4

INT 8-11 PC 5wv/a+4 &/e | kolory przedzielone
2% 8-11PC 5wv/a+4&/¢  kolory tej samej barwy
24 —a)8-11PC 6 wv/a

— b)8-11 PC  na mlodszych w sktadzie 64

29 — a)8-11PC ,dwukolorowki” 5-5+, kolory przedzielone
— b) 8-11 PC 6-4 (mlodsza 6-tka)

24 — a)8-11PC ,dwukolorowka” 5-5+, kolory tej samej barwy
— b) 8-11 PC 6-4 (mlodsza 6-tka)




2NT

3%

3¢

3v

3a

3NT

8-11 PC

— a)8-11PC
~ b)8-11PC

— a)8-11PC
— b) 8-11PC

- a)8-11PC
- b)8-11PC

- a)8-11PC
- b)8-11PC

~dwukolorowka” 5+ -5+ (v/a lub &/e)

7+& — blok
6vi 4a

7+ —Dblok
6a 1 4w

7+v — blok
GAMBLING &

7+a — blok
GAMBLING ¢

TEKSAS PED. AFRYKANSKI NA STARSZYM ( v/a)

4,49, 49,40 — PREEMPTIVE (BLOKUJACE), NATURALNE

ANT

BLACKWOOD




OTWARCIE 1&

lae — 7

—1e —a) 0-6 PC sktad dowolny

—b) 7-13 PC bez starszej 4

— 1lv/a —7+PC,4+ v/a NF

— INT - F1; 14+ PC

— 2% 1 wyzsze : taktyczne do wariantu ,,LAMBDA”

— 2NT — ,dwukoloréwka” 5-5 (bez dwoch mtodszych)
1l — 10

()

lv/a — 3 Kkarty + wariant LAMBDA

INT —18-20 PC sktad ba

2%  — F1; 17+ PC sktad nba

2¢ — ACOL - LAMBDA

2v/a — naturalne, silne, NF = SKOS

2NT — 21-23 PCskladba = 1e —2NT

3 &/¢/v/a - ACOL, samodzielny kolor, wezwanie do CUE BID’u

1l — 10
28 — 7 2¢ —a)0-4PC
—b) 4-3-3-3
inne — LAMBDA GF
1 — 19
284 — 24
? —2%(!) — starsza 4 mlodsza 5
-24 —5+ A
—2NT -5+ w

— 3&/¢ — 6+ naturalne




1 —10
2NT -7 — 2% —a) Stayman odwrotny
— b) SING OFF na kolorze mtodszym
—24/v — TRANSFER
—24a — milodsza 6 z krotkoscig , GF > 2NT —? 3& —trefle
3¢ —kr. & +kara
3v —kr. v +kara
3a —kr. & +kara

= 2NT - 3%
3¢ — analogicznie

— 2NT — INWIT
—3%/3¢ —5-4mlodsze1 2-2
—3v/3a —5-4 mlodsze + krotkosé

le —1v/a
(')

PAS; 14 (p01%):2v ;24 ; INT —,LAMBDA”

2% —FG
2¢ — 7
2v(1a) - naturalne
20(1v) — }silne!
2NT - silne — ,,MISFIT” w kolorze ODP.
1l —1v/a
2% —2¢ —czworka
—2v — piatka

—2NT - czworka ; ,,g6ra” ; orientacja ba

—3&/¢ — czwolrka ; ,,géra” ; licytowana pigtka (/¢ )
— 3 v/a — szostka ; ,,dot”

— 3 OM -szostka ; ,,gora” ( OM — other major)




le —INT
2

2%  — a)dot
— b) wariant B
24 — brak starszej czworki

2v/a — starsza czwoérka odwrotnie
2NT — obie starsze czworki
3 w kolor —SILNY TREFL , JEDNOKOLOROWY

lee —INT
2% —2v/a/NT — naturalne NF
—2¢

?

2v/a — starsza czworka odwrotnie
2NT — obie starsze czworki

3%/ —pigtka

3v/a —starsza ,trojka” odwrotnie
3NT -4-3-3-3

STREFA SZLEMOWA NATURALNIE Il




LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 1

la — Ktr—7?
PAS  — 3+trefle
Rktr ~ — a) max 2 trefle
— b) SILNA
l1e/%/a — naturalna 5
AINT — ,,dwukoloréowka” 5-5
2% — F1 r¢ka dwukolorowa bez trefli
WYZSZE TAKTYCZNE DO WARIANTU ,LAMBDA”
2NT — BLOK TYPU MARTENSA

1 — wejScie kolorem — ?
Ktr — wywolawcza lub objasniajaca
Wejscie — NATURALNE NF
NT — NATURALNE BEZPIECZNE

Kolor przeciwnika — GF
Kolor z przeskokiem — NATURALNE FORSUJACE

1l —INT -7

Ktr — MOCNO PROPOZYCYJNA




OTWARCIE 1w

lv — ?
1a - naturalne; 4+ ; NF
INT -F1
2% — dokoloru
2¢ — inwit; 5 kieréw ; naturalne 6+ kar
2v  — dokoloru

A

2NT — 5-4 na mlodszych

3% —G6trefli
2NT — 4+ kiery
3% -5+
3% — 5-5nastarszych ; INWIT

3e¢/v/a — naturalne ; 6+ ; INWIT

lv — INT lv — INT

? 24 — 24 (relay)
2% — 7dor’ z kierami 2v analogicznie
2¢ —trefle lub 5-4 kar <J

2v — 5-3-3-3

2a — Skierow 4 piki
2NT — ,trojkolorowka”
3% —5trefli

3¢ —5Kkar4 kiery (5422)
3v  —krotkosc trefl

3a  —krotkose pik




lv
246

?
3%
3¢
3v
3a
3NT

le
2NT
?

3e
3v

3a
3NT

lv

3%
?

3v
3a
3NT

lv
2¢

?

26
2NT
3
3¢

— INT
— 2NT

— 4 trefle
— 4 Kkara
— 3 trefle
— 3 kara
- 2-2

— INT
— 3%

— krotkos¢ karo — 3w relay
— krotkosc trefl —3a relay —

— krotkosé pik (4441)
— RENONS pik

— INT
- 3¢

— krotkos¢ karo
— krotkosé pik
- 2-2

— INT
- 29

— szOstka

— 5-4 ; ,dot’ ; bez krotkosci
— szostka ; ,,dot” ; bez krotkosci
— 5422 ; ,go6ra"

3v/a — 5-4 ; krétkosé ; ,,gora”

1° — singiel
2° — renons

lev
2¢

— INT
— 2NT

— 4 kara
, chce grac
3¢ przy ,dole”
1 sktadzie 54 ,,

10




lv — INT

26 — 2w

26 — 2NT

?

3% — ,,dot’ z krotkoscia
3e¢/v/a — ,go0ra” z krotkoscig
3NT — ,,g0ra” bez krotkosci
lvy — 2e¢

o
2v  — ,dof” ; 2-3 kiery
28 — 4+ Kiery

2NT — MISFIT ; 5-4
3% — MISFIT ; 6 trefli
3¢ — ,gora” +FIT

— 3¢ relay

-

3v/a — krotkose

3NT

— krotkose ¢

11




OTWARCIE 1a

Ia - ?
INT - F1
2% — a) 5 kieréw ; INWIT
b) naturalne trefle ; INWIT
24 — do koloru
29 — naturalne ; NF
24 — do koloru
2NT — 5 pikéw
3 — 5-5 nastarszych ; INWIT

3e¢/v/a — naturalne; 6+ ; INWIT

Ia — INT Ia — INT
? 286 — 2¢

2% — ,dor’ z pikami analogicznie
2¢ — Kkara
2v — 5pikow -4 kiery

24 — 5pikéw —5332

2NT — ,trojkoloréwka” z krotkoscig kier - ~
3% — Strefli la — INT 1a — INT
3¢ — 5Skar —5422 2% — 2NT 3& — ?
3v — krotkos¢ kier ?
34 — krotkos¢ trefl jak po 1w

- /
Ia — 1INT
2NT — 3

?

3¢ —RENONS + 5 trefli
3v — RENONS + 5 kar
3a —4441

12



1a
2¢
()

2a

2NT -

3
3e

la
2e

24
?

Ia

2¢
2v
24
3

— INT
- 29

— 6 kar
,,dot"

- ,gora”

; 54
; 5422

— 6 kar bez krotkosci ; ,,dot"
3v/a — krotkosé ; 54 ; ,,gora”

— INT

— 2%

— 2NT
3% —  krotkosc¢ trefl
3e — ,,dot” z krétkoscig w starszym
3v/a — krotkosé ; ,,g6ra”
3NT — ,gora” bez krotkosci

— 2%

— kara MISFIT

— ,dot” ; 2-3 kiery

— 4 kiery

— ,gora” ; FIT

Isa — INT

2¢ — 2NT A4trefle

2¢
3

.

,, chce grac

3% przy ,,dole”
1 sktadzie 54 ,,

— INT
— 29
-9

3¢ — NF do dotu

Ia — INT

26 — 2w

3¢ — 7
3a —kr. pik
3NT — kr. Kier

Ia — 1INT

2¢ — 2w

2NT — 3&

?

3e — 5-4-2-2

3v/a — krotkose

13




OTWARCIE 1INT

INT — ?
2¢% — relay
2 ¢ — warunkowy wybor kontraktu
2v - WWK

24 — 5+ bez fitdbw w czerwonych

2NT — pyt. o wariant

3 w kolor — naturalne, sz6stka, INWIT
Koncowka — werdykt do gry

INT -2

?

2¢ — B8-10PC, 4 kara

2v - 8-10PC, 5 kierow

246 —11-12 PC, 5 pikow

2NT — 8-12 PC, 0-5-4-4 ,trojkolorowka”

3% — 11-12 PC, 2-5-2-4

3¢ - 11-12PC, 1-5-3-4

3v - 11-12 PC, 2-5-2-4, typowy , miltonarz” , punkty w kolorach dtugich
I bocznych asach

3A

11-12 PC, 3-5-1-4

Dalsza licytacja - relay (nastepny kolor) lub naturalna
Boczny kolor —trojka
Kolory longerow - nizszy 5-4-2-2

wyzszy 5-4-2-2 , typowy ,,miltonarz”

INT -2
2NT — 3% — pytanie o sile
3¢ —dot
3¥ —gora

14




INT - Ktr -

LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU
PAS — ,,forsujacy”
Rktr — karna

INT - Ktr - PAS
?

2¢/ 24 —dogry (6+)
2v/246 —WWK
wyzsze — Jak bez kontry

Rktr — piki i kara, 2+ trefle
2¢% —trefle/ 24 — odpowiedzi z piatki — kolor starszy do gry

24 —piki kara, 3 kiery

INT — WEJSCIE

INT — WEJSCIE —

Rktr — SOS

— Ktr —karna

— 2NT - pytanie o wariant

— Kolor bez przeskoku a) nieforsujace , do koloru
b) forsujgce , na swoim

— 3& —naturalne , INWIT
— Kolor przeciwnika — FDDG - Uzgadnia starszy

kolor otwierajgcego

INT

lub wywiad bezatutowy

Kolor z przeskokiem — do koloru

( przed partig — blok; po partii — INWIT)

2NT
— blokujace na kolorach mtodszych
— inwit na swoim kolorze
— inwit z fitami w kolorach starszych

15




28 — 7
2 — 24
?

OTWARCIE
24 —relay
2% - WWK
2M - WWK

2NT — pyt. o wariant
3 w kolor - naturalne, inwit

A%/4e  —dokoloru

2v —8-12 PC, 5 kierow
24 —8-10PC, 5 pikow
2NT - 5-0-4-4

3% -11-12PC, 3-1

3¢ -11-12PC, 3-1
3v -11-12 PC, 2542
3a -11-12 PC, 5224

2

relay trojka mtodsza
trojka starsza

DALSZA LICYTACJA ANALOGICZNA JAK DO INT

LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 2

24 — KONTRA

PAS akceptacja trefli
Rktr — karna

24 (1) —nie chce gra¢ 2¢ z kontra, w pierwszym czytaniu
SIGN OFF na karach

2v/a [ JWWK
Inne — jak bez kontry

Rktr — kiery i kara , 2+ piki
2 — KONTRA- 2¢

?

PAS - 4 kara , co najwyzej 2 piki
2% —4Kkara, 3 piki

2%/ 24 —sign off
Rktr

- SOS

2& — WEISCIE - ANALOGICZNIE JAK PO INT

16




OTWARCIE 2e¢

2¢ — 7

29/24 - WWK

2NT —F1, zalicytuj 6
3h/4e — do mlodszych
INNE — do koloru 6

L, KONCOWKA” — DO GRY

2¢ — 2NT 2¢ — 29/24
? 2NT — 6 kar
3% —6trefli 3% — 6trefli
3¢ —o6kar

3¥ — 6 kierow (dot)

3A — 6 pikow

3NT — 6 kieréw (gora)

17




OTWARCIE 2%

29 — 7
2NT - relay
Licytacja w kolor — do koloru partnera
Koncowka — werdykt

2v —2NT

34 —szOstka

3¢ —szolstka

3v -—piatka

3a —piatka

3NT — szostka mtodsza — AKD lub AKW
4/ 44/ 4w/ 4a —naturalne, 6-5, 10-11 PC

LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 2e

2v — KONTRA PAS - akceptacja do piatki
z sz6stkg mlodsza otwierajacy odchodzi

Rktr — karna do koloru otwierajgcego

2NT - pytanie o wariant
3NT - pytanie o wariant
Kolor — do koloru partnera
Koncowka w kolor — werdykt

2v - WEISCIE KTR. - karna
2NT - pytanie o wariant
Kolor — do koloru partnera
Koncowka w kolor — werdykt

18




OTWARCIE 24

26 —?
2NT - relay
Licytacja w kolor — do koloru partnera
Koncowka — werdykt

26 —2NT

3% —szostka

3¢ —szoOstka

3v —piatka 2> 24 —-2NT

3a —piatka 3v —3a/4s —cue bid
3NT — sz6stka mtodsza — AKD lub AKW

4&/4e/ 4w/ 4a —naturalne, 6-5, 10-11 PC

LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 2a
ANALOGICZNIE JAK PO 2%

19




OTWARCIE 2NT

2NT - 7?

3%/ 3¢ - WWK

3v —relay

W kolor - do koloru partnera
Koncowka — werdykt

2NT  —3v 2NT — 3w

34 — krotkosé pik 44 —44¢ (cue bid, uzgodnienie kierow)
3NT — krotkosé kier

4 2NT —3w

4e } krotkosé 4a/4 e — ANT ( Blackwood na pikach )

LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 2NT

2NT — Kitr — ?
PAS — forsujacy
Rktr — karna
W kolor  —do koloru partnera
3NT — pytanie o wariant

Koncowka - werdykt

2NT — Wejscie — ?

Ktr — karna
W kolor - do koloru partnera
Koncowka — werdykt

20




OTWARCIE 3«

3% — ?
3¢ — relay
3v/a —dokoloru
3NT  —do trefli ; ze starszymi
—wyniesienie = wskazanie krotkosci

4es — do koloru
4e — forsujace pytanie

Koncowka — werdykt

3% —3¢
?

3v —starsze, krotkos¢ trefl

3a —starsze, krotkos¢ karo
3NT — trefle - 4 silne uzgodnienie

/ 4¢ pytanie o krétkose

4/ 4a —Krotkose

ANT —brak
5& — krotkosé karo 3% - 3K

3v/3a —3NT do gry
3% —4e

4v -6 kierow

4a —r¢ka z asem

ANT -2 figury + boczna warto$¢ honorowa
5& -—reckabez asa

21




LICYTACJA

3% — KONTRA

4 — trefle D
4e — krotkos¢ karo
4v — krotkosé trefl

3& — WEJSCIE

DWUSTRONNA PO OTWARCIU 3«

— RKktr — Karnado trefli
- PAS — akceptacja do trefli
— 3v/3a/4% — do koloru

— 3NT — pytanie o wariant

— Koncowka — werdykt

—4e — bez zmian

- Ktr — karna

— Drugi starszy /4% — do koloru
- 3NT — do gry na treflach
—4e — pytanie o wariant
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OTWARCIE 3e

3¢ -7

3v/ 3a —do koloru
3NT —do gry do kar
44 — pytanie forsujace
44 —do koloru
Koncowka— werdykt

3¢ -4

4¢ -—rckabezasa, kara —>Pytanie -4w

4w —starsze ? 44 —krotkosé pik

4a —Krotkosé karo ANT - brak krotkosci
4ANT - brak krétkoséi 5& —krotkosc trefl

5& — krotkosc trefl 5¢ —krotkos¢ kier

5¢ —krotkosé kier

LICYTACJA DWUSTRONNA JAK PO OTWARCIU 3&
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OTWARCIE 1+

l¢ — 0-7PC - sktad dowolny
(Po partii moze by¢ brzydkie 8-9 PC, w sktadzie zrownowazonym)

le - ?
PAS - sygnalizacja koloru karowego (1)
przed partig w zasadzie pewnos$¢
po partii moze by¢ obawa przed licytacja

l1v/a —naturalne, 3+, od 0 PC - forsingu
INT - forsing
2&%/¢ —naturalne
2v/a —naturalne ; po partii konstruktywne
przed partig wystarczy dobry kolor
2NT -20-22 PC; sktad zrownowazony
WYZSZE - taktyczne, naturalne

Otwierajacy ma obowiazek licytacji zdwoma nadwyzkami:

1) gora + fit: 2) géra + uklad niezrownowazony

le -1lv/1a

? le —1w

2w/ 2P — czworka 2NT — 3 — 0 krotkos¢
2NT  —piagtka, z krotkoscia 3¢ —piki stabe do
3v/3a — pigtka bez krotkosci krétkosci

Kolor z przeskokiem — kolor+FIT
Kolor bez przeskoku — naturalne

le —INT Przyjecie Texasu na wys. 2 — z trojka
2& — NEGAT Inne — naturalne ekonomiczne

2 ¢ —transfer, 4+C

2v — transfer, 4+P le —INT

24 —bez st . czworki i mi. szostki 24 —2NT

2NT/ 3& — transfer, mi. szostka bez st. czw. 3& — 5tr., bez krotkosci

3¢/ 3v —transfer, starsza 6 3¢ — Skar, bez krotkosci

34 —5-5 na mtodszych 3%/ 34 — krotkosc

3NT - 4-3-3-3 3NT — dwie mtodsze czworki

sktad zrownowazony
4 ¢/ 4w — transfer, sign off, sibdemka bez asa i kréla

24




le — INT

2% — 2K-ACOL

2v/24/3¢ — nie forsuje , NF
2NT/3%/3v/3a — ACOL samodzielny
wezwanie do cue-bidu,
le —1INT
2 —2¢
29 [2a2NT — lambda, 4+4+
3%/3¢/3v/3a - transfery jednokolorowe
3NT —-4333
le —1INT
24 —2¢
26 —2NT

3%/ 3¢/ 3v/3a /[ 3NT — analogicznie

le —2v/2a
SKOS

le —1INT
2& —2¢
2v —-2a -RELAY

2NT - trojkoloréwka

— 3& pytanie o krotkosé
3%/ 3¢ —st. czworka
3v/ 34 —st. piatka

3NT -5-5
le —INT
2% -2
2NT -3&
3¢ — mlodsze

3v/3a —pigtka
3NT  —dwie st. czworki
44/ 4 ¢ — krotkosci, na starszych

le —2NT

3%  —stayman odwrotny

3¢ /3w —transfery

3a — mtodsza szostka

3NT - werdykt

A/ 4/ AC[ 4 — krotkoScei,
5-5w st. lub mtodszych
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LICYTACJA DWUSTRONNA PO OTWARCIU 1

l1¢ — KONTRA - ?
PAS — 3+ KARA
Rktr — SOS — max. 2 kara
Silna, forsujgca
1v/1a/ 2% —naturalne, z dobrego koloru 5+
24/ 2%/ 2a —naturalne, taktyczne
INT — dowolna dwukoloréwka 5-5
2NT i wyzej — bloki MARTENSA

1¢ — WEJSCIE - ?
KTR - wywotawcza lub objasniajaca;
jezeli dwukolorowa moze by¢ stabsza
WEJSCIE - naturalne , bezpieczne lub dobry kolor na wist
KOLOR Z PRZESKOKIEM - taktyczne, naturalne
KOLOR PRZECIWNIKA - CUE BID MICHAELSA
2NT (z przeskokiem) — dwukolorowka na mtodszych

l1¢ — INTiwyzsze — ?

Ktr — mocno wywolawcza




PAS

DELTA

1l - 7-11 PC bez krotkosci
12 PC+ sktad dowolny
le - 0-6PC sktad dowolny
lv - 7-11PC krotkos¢ kier, sktad dowolny
7-11 PC krotkos¢ trefl, starszy longer
1a - 7-11PC krétkos¢ pik, sktad dowolny
INT - 7-11PC krotko$¢ karo, starszy longer
2& — 7-11PC krotkos¢ karo, 5+ trefli
7-11 PC tréjkolorowka bez kar
2¢ — 7-11PC krotkosc¢ trefl, 5+ kar
2v — 7-11PC trojkolorowka bez trefli
26 — T7-11PC dwa singletony —starszy i mtodszy
2NT - 7-11PC dwa singletony— mtodsze lub starsze
PAS -1

1e —13-16 PC bez krotkosci
17+ PC , sktad dowolny
Inne —13-16 PC , DELTA

PAS —1&

le —1a, INT
INT - nie forsuje
24 — Stayman

PAS -1

le -1v -12PC+

1a - 7-9PC, sktad zrownowazony

INT -10-11 PC, sktad zrownowazony

Inne — naturalne ; starszy z piatki ,
miodszy z SzOstki

Inne — naturalne ; starszy z piatki , mtodszy z szdstki

PAS —1&
le 1w
1a —-17 PC+

INT - 13-16 PC, sktad zrownowazony
Wyzsze — naturalne, bez krétkosci

PAS-1¢

LICYTACJA ANALOGICZNA JAK

PAS - 1%

le 1w

1a - INT skfad zrownowazony

2% — Stayman rozktadowy
Inne— naturalne

PO OTWARCIU 1+
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PAS - DELTA: SCHEMAT SINGLETONOWY

»Trojkolorowka” —nosnik ...2%...

29 — 24

?

2NT - 4441 ,dot”

3% — 5440 5 trefli 3¢ —osile: 2szczeble
3¢ — 5440 5 kar 3v —osile: 2 szczeble
3v - 5440 5 kierow, ,,dot”

3a — 5440 5 kierow, ,,gora”

3NT - 4441 ,»gora”

Jezeli dany kolor jest niemozliwy - kolorem sygnalizowanym staja sie piki .
DOTYCZY TO CALEGO SCHEMATU !l

PAS - DELTA: SCHEMAT JEDNOKOLOROWY

Nosnik - ...... 2M ...

26 — 2NT

I - 6331 -

Il - 6331 + sktady 7-3-2-1
I - 7321 - nieodroznialne

IV - 7321 +

V - 7330 —

VI - 7330 +

PAS - DELTA: SCHEMAT MALA DWUKOLOROWKA

Nosnik — odzywki posrednie

2NT - czwbdrka w nizszym 5431 lub 6-4— relay

2&% —czwoérka w wyzszym 5431 lub 6-4— relay (4 szczeble)
3¢ —czworka w nizszym 6421+ 5431-

3v —czwoérka w wyzszym 6421+ 5431+

3a —czworka w nizszym 6430+ 6421-
3NT - czwoérka w wyzszym 6430+ 6430-
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PAS - DELTA: SCHEMAT DUZA DWUKOLOROWKA

Nos$nik — odzywki bezposrednie

2NT - dwie najnizsze

3%  —najnizsza i najwyzsza

3¢ —dwie najwyzsze 5521-
3v.  —jw. 5521+
38 —Jw, 5530-
3NT —j.w. 5530+

relay

relay (4 szczeble)
5521-
5521+
5530-
5530+

PAS -DELTA: SCHEMAT DWUSINGLETONOWY

26 —2NT

34 —przedzielone

3¢ —barwa, 4 w wyzszym
3v —barwa, 5 w wyzszym
3a —barwa, 6 w wyzZszym
3NT —barwa, 7 w wyzszym

2NT — 3

3¢ —4wwyzszym
3v -5 wwyzszym
34 — 6w wyzszym
3NT —7 w nizszym

-3¢
analogicznie
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PAS -

PAS -

PAS -
le -

1 -
INT -
Inne -

PAS — DELTA

?

1 — a) 8-11 PC bez krotkosci
b) 12+ PC

le — 0-7 PC sktad zréwnowazony

1v do 2NT - 7-11 PC SCHEMAT SINGLETONOWY
3n/e/v/a — siedmiokart” ;,,dor” ; bez krotkosci
dopuszczalna singlowa figura

4% lub 4% — 7 kierow

o } DO GRY
4¢ lub4a —7 pikow
ls
?
lv — 12+ PC FG
1a — TRANSFER na NT
INT — TRANSFER na trefle
2% — TRANSFER na kara
2¢ — TRANSFER na kiery
2V — TRANSFER na piki
26 — ,gora” ; miodsze

3w kolor— ,,gora” ; szbstka

X

lv

,dot” NT

»gora” NT PAS - 1&
naturalne le - 1a

INT — ?

2% — Stayman odwrotny ,,gora”
2NT — ,,gora” bez starszej czworki

2% — a)naturalne 6 lub 5-4

b) 16-17 PC klasyczne NT za starszg czworka
2NT — ,,g0ra” bez starszej czworki

3w kolor - szobstka ; ,,gora”

Inne — naturalne na mtodszym 6 lub 5-4

starszy na ,,pigtce”
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PAS -
le -
?

28 —

PAS -
le -

PAS -

28 —

2NT
3%

3v

Przyjecie
INNE

1%
1a lub INT

Stayman Rozktadowy (SR) bez sktadu 5-4 za starsza czworka
?

2¢ — brak

2v — czworka

2a — czworka

1&

1a

?

2¢ — ,dobt”; 4 kier nie wyklucza 4 pik
2v — czworka pik

24 — ,doY’; bez starszej czworki

2NT — ,,gora” obie starsze czworki

3% — ,go0ra” bez starszej czworki

1l

1a

2¢ 286 — 29

ANALOGICZNIE

czworka PRECISION
KLASYCZNE 4 piki

trefle
SILNY PRECISION PAS - 1&
KLASYCZNE 4 kiery le — 1a
2% — 24
?
2NT - klasyczne
3% — trefle
2NT
?
3% — trefle
PAS - 1&
l¢ - TRANSFER
T
-, dot” PAS - ,dot”
—~ NADWYZKA INNE — NADWYZKA
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PAS

lv/a
INT
2%

2¢
2v/a

PAS
INT

PAS
2v/a

PAS
2¢

le

3+

a) ,,gora” na mlodszej szostce

b) ,,dwdkolorowka” 5-5 (starsza-mtodsza)
naturalne

»dwodkoloréwka” 5-5 starsze
konstruktywna szostka

le
?
2%/2¢ — do mlodszej szdstki
2v/a — do koloru
2NT  — pytanie

\ 3&/3 ¢ —szostka
3v/3a —pigtka

3% — dokoloru ; fity w mlodszych
le

SKOS

le

BARTUSEK
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2& — STAYMAN ROZKILADOWY -
FORSING DO DOGRANEJ FDD
PAS - 1& PAS — 1 PAS - 1& PAS — 1&
le —-1w le —-1w le —-1a le —INT
1a —1INT INT — 2% 286 — ? 2& — 7
? ?
2% — 24  —Drak starszej czworki
2v  —czworka kier
2a  —czworka pik
2NT -4333
3&/¢ —5-4 mlodsze
28 — 2¢
2V — 24 — 5 trefli, 5332
2NT -5 kar, 5332
3 — 3 kiery, 4-4 w mt.
3e — 3 piki, 4-4 w mt.
28 — 29
24 — 2NT — mlodsza pigtka 24 —2NT 24 — 3%
3% — 4 trefle 3% — 3¢ —5trefli 3¢ —3v -3kara
3¢ —4 kara 3w —5Kkar —-3a -3 piki
3v —4-4 starsze, 3 trefle 24 -3¢
3a — 4-4 starsze, 3 kara 3v —3a -3 trefle
—3NT - 3 piki
2 — 24 2% —24 2% —24
2NT - 3%/ 3¢ — czworki 2NT - 3% 2NT -3¢
3v -5 trefli 3¢ —3v -3Kkara 3v -—-3a -3trefle
3a -5 kar 3a — 3 kiery — 3NT - 3 kiery
28 — 2NT

?

3% — 0 czworke

3¢/ v/ A/ & —Pytanie Szlemowe z
4 ¢ — wywotanie koncowe

28 —3%/3¢
pyt. Szlemowe
4 ¢ — Wywotanie Koncowe

DELTY
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STAYMAN ROZKEADOWY - FDD (GF)

PAS - 1& PAS-1&
le 1w le 1w
1a —2& INT —2&

ZASADA NAT. : STARSZY Z ,5” ; MLODSZY Z ,,6” LUB 5-4[]]

LICYTACJA PO TRANSFERZE :

PRZYJECIE - NF
— Z NADWYZKA LICYTACIJA
PRZYJECIE Z PRZESKOKIEM - INWIT
CO INNEGO — NATURALNE LUB QUASI-NATURALNE ,

F1 (FORSUJE NA 1 OKRAZENIE)
DALSZA LICYTACJA NA ZASADACH

NATURALNYCH
PAS — 1
le - 7
lv — 12+ PC
1a — TRANSFER NA NT
AINT — TRANSFER NA &
2%/¢/9 — TRANSFER NA ¢/v/a
24 — ,gora” ; 6m lub 5-4
3 — TRANSFER NA v ;,gora”
3¢ — TRANSFER NA & ;,gora”
3v — 6 kieréw ; ,,dot”
34 — 6 pikéw ; ,dor’
4dee/4 @ — TRANSFERY ,,7”7 M

4v/4a — SLABE
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PAS — 1 PAS - 1&

le —1a le - 1a

? INT - 24 —STAYMAN ZWYKLY
INT — przyjecie — 2NT - INWIT (raczej bez
2% — a) ,,doF’ na mlodszym starszej czworki)

b) 16-17 PC ; ze starsza 4 (4M) Licytacja z nadwyzka

PAS — 1&
le - 1a
26 —2¢

o
2v — czworka kier
2a — czworka pik
2NT - obie starsze czworki —» TRANSFER CZWORKI
3% — ,dot”; trefle

PAS — 1

l¢ - 1a (TRANSFER NA NT)

28 — 7
2v — 4 kiery nie wyklucza 4 pikow
26— 4 piki

2NT — Dbez starszych czworek , ORIENTACJA NT
3% — bez starszych czwérek , raczej nie NT - NADWYZKA

PAS — 1&
le - 1a
INT- ?
3% — 6 trefli
3¢ — 6kar
3v — 5trefli -4 kara

3a — 5Kkar -4 trefle
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LICYTACJA DWUSTRONNA PO SILNYM PASIE

PAS - 1&-7
Ktr — 12+ PC (dalej DELTA)
le - 7-11PC, bez krotkosci
Inne — 7-12 PC, DELTA

PAS — WEJSCIE - ?

PAS forsujacy w 3/4 zat. na wys. 1
do krotkosci na innych wysokos$ciach

Ktr- a) 6-10 PC, wywotawcza
b) 11+ PC, objasniajaca

KOLOR BEZ PRZESKOKU - naturalne, NF, piatka
(na wys. 3 — forsujace)
INT/ 2NT/ 3NT — naturalne, bilans

2NT z przeskokiem — dwukoloréwka na najnizszych
KOLOR PRZECIWNIKA - CUE BID MICHAELS’A

po 1e > 2¢ —nastarszych, 2NT — trefle i starszy

KOLOR Z PRZESKOKIEM - FDDG na dobrym kolorze
KOLOR BEZ PRZESKOKU - naturalny, forsuje na wys. 3

PAS — INT - KTR 8+ PC
Inne — naturalne do 8 PC
PAS — PAS - DELTA - WEJSCIE
(1a-2v)
Ktr — karna

LICYTACJA NATURALNA

PAS — PAS - DELTA - WEJSCIE
(1v)

KTR - wywotawcza

PAS - forsujacy do krotkosci

Pozostale — naturalne

PAS — PAS - DELTA - Kitr
Rktr — karna

PAS - do akceptacji
Relay — pytanie ; Inne — nieforsujgce
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PAS — PAS - 1% — WEIJSCIE

PAS — forsujacy do 2a i do 3a do krotkosci lub nadwyzki
Ktr — wywotawcza

Kolor bez przeskoku - nie forsuje do 24

Kolor bez przeskoku - nawys. 3 forsuje

Kolor z przeskokiem - forsuje do dogranej

Kolor przeciwnika - CUE BID MICHAELS’ A

PAS —-PAS- l1a& —KTR
Rktr — karna

PAS — 3+ trefle

Inne — DELTA;

le — relay

PAS —1&-1e —PAS

1w/ & —nat., 4+ forsujace

INT -13-15PC —bez starszej czworki
2%/ ¢ —naturalne bez starszej czworki F1

2NT -16-17 PC, forsujace bez starszej czworki
Przeskoki — naturalne — FDDG

GADZETY

PAS 1 le PAS

INT PAS 2% — naturalne na treflach / nadwyzkowe na kierach
2 w kolor — fit 2¢ — naturalne na karach /nadwyzkowe na pikach/

2w kolor—brak 2v/2a — ,dot”, naturalne
2NT i wyzsze — naturalne, ,,g6éra”

Inaczej w schemacie PAS-1&
le —2&/2¢
PAS 1« 1e PAS PAS 1« 1e PAS
lv INT 1a PAS 1INT PAS
2% —PRO 24 —brak 2% —PRO PAS 2¢ — brak
2v —fit 2v — czworka kier

246 — FIT

Tylko po odpowiedzi ,,BRAK” | 2 w kolor nieforsujgce
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PAS
lv/1a

1

le PAS

2NT

3¢ — czworka trefl bez FIT u

3v/ & —FIT i czworka trefl
odwrotnie

3w kolor —FIT bez czworki trefl

3NT —brak FIT'u i czworki trefl
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LICYTACJA W OBRONIE

OBRONA PO OTWARCIU 1&

KTR.

PAS

le

lv

1a

INT

2%

2¢

2v/a

3%/e

2NT

3v/a

a) starsza czworka, mtodsza 5+, sita ,,porzadnego wejsécia”
b) objasniajaca

a) naturalny
b) do 16 PC, sktad zrownowazony
c) do 15 PC ,sktad 4441 z MISFIT’em w starszym kolorze
d) do 15 PC, 5+ trefli bez starszej czworki
a) 5+ kar bez starszej czworki sita wejscia
b) 4-4 na starszych sita KTR wywotawczej
4-5+ na starszych, sita wejScia
naturalne 5+ sita wejScia
naturalne 5+ sita wejscia

a) blok na kolorze starszym 6+, do 9 PC
b) ,,dwukoloréwka” 5+-5+, starszy — mtodszy, do 9 PC

naturalne , 5+ trefli bez starszej czworki
»dwukolorowka” na kolorach starszych 5+ — 5+
naturalne , konstruktywny blok

naturalne , konstruktywny blok

a) stabe , blok ,6+ na mtodszym
b) konstruktywny blok na starszym, 7+

stabe , blokujace , 6+
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1

1

Ktr  PAS le - 0-6PC

lv/ a - 7-11PC, 4+
INT/ 2NT — naturalne bez starszej czworki
2% - F, relay

Przeskoki — taktyczne, z fitami do koloru partnera
(1) partner moze mie¢ ktr objasniajaca W sktadzie
zrOwnowazonym

Ktr PAS 2&

2¢ —Kitr objasniajaca
2v/a — czworka dot > 2NT — forsuje, 3—w kolor INWIT
2NT - Ktr objasniajgca w sktadzie zrownowazonym

- STAYMAN ODWROTNTY ; TRANSFERY
3%/ — 5-4, gbra” ; FDDG
3v/a — Kir objasniajgca , na bardzo dobrym kolorze

W LICYTACJI DWUSTRONNEJ 2 BRONIACY:

1

1

- KTR — wywolawcza ze starszg czworka
- NT — Z bilansu naturalne
— KOLOR PRZECIWNIKA - FORCING
— PRZESKOKI — taktyczne, z fitami do koloru partnera
- WKOLOR — naturalne , NF
le PAS lv/a — moze by¢ z 3
INT/ 2NT - naturalne, bilans, bez starszej czworki
2% — relay
2v/a — naturalne , 5 i fit karo, NF, konstruktywne
2¢ — fit karo i w starszym
3¢ — fit karo, st. czworka, blokujace
3v/a — naturalne, széstka, inwit
le PAS 27

2¢ —Kkara, ,dot”
2v —4-4 w starszych
26 —5-4wstarszych -2 2NT = 3v/a —inwit

2NT -5+ Kar, ,,g6ra” , orientacja BA 3% —5Kkierow, géra
3% —5Kar, 4trefle, ,,gora” 3¢ —5pikdw, gora
3¢ —Kkara, gora, orientacja kolorowa 3v/a —pigtka, dot

3v/a -6-4




1

Ktr

lv

LICYTACJA DWUSTRONNA

Ktr - wywotawcza ze starsza czworka

NT - naturalne z bilansu

w e — fity, NF

KOLOR PRZECIWNIKA - FORCING

KOLOR BEZ PRZESKOKU - naturalne na swoim, NF

PAS 1a -—naturalne FORCING
KTR INT - naturalne NF

2% —transfer na kara

2¢ —dobre2v

2v —slabe

24 —transfer natrefle

2NT — naturalne, INWIT

34 —dobre 3v z krétk., 4 kiery

3¢ —dobre 3v-bez krotkosci, 4 kiery
3v —blok,4 kiery

LICYTACJA DWUSTRONNA

— podniesienie

W KOLOR - stabe

IDEA

le — 1v - 2K - Ktr —dobre2v
2v  — slabe
3¢ —dobre 3w
3v  —slabe

NT - naturalne

1l — 1v - KTR Rktr — dobre 3v —z fitem trzykartowym
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1l — 14

1l — 14

1l — 1INT —y

24

1

1

PAS
Ktr

Ktr

— WILKOSZ
2v/a — stabe dwa

INT

Rktr

24/ 2v — transfery

INT

Kitr

KTR.

-5-5

,COS”

INT — naturalne , NF

2% —transfer na kara

2 ¢ —transfer na kiery

2v —dobre 2a

26 —slabe

2NT - naturalne , INWIT

3 —naturalne , NF, konstruktywne

3¢ —dobre 3a, z krotkoscia

3v —dobre 3a bez krotkosci; 3 — slabe

Rktr a) transfer na trefle
b) jak po 1%
2% —relay

2¢ —zalicytuj starszy

2v/a — do monokoloru

2NT - o wariant

3% — inwit, zalicytuj kolor transf.
3¢ —inwit

3v —blokujace

4 & — wywolanie transf.

4 ¢ — wywolanie transf,
Koncéwka— werdykt

bez zmian
Rktr — wywolanie 2+

PAS

Ktr — do dhugosci
KOLOR - do koloru
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1 2¢ PAS 2v/2a - DO GRY

2NT — relay
34/3 ¢ — krotkosci 3% — INWIT , uzgadnia kiery, 2+ piki
3v  —,dot” 3¢ — INWIT , uzgadnia piki, 2+ kiery
3NT - konwencja 3v — INWIT , krotkos¢ pik
ZAREMBY 34 — INWIT , krétkos¢ kier
PO PASIE PARTNERA — Ktr Bl

— NT - klasyczne lub na mtodszych
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LICYTACJA PO OTWARCIACH 1 W KOLOR

KTR — wywolawcza lub objasniajaca
1 NT’ — starsza czworka, mtodsza pigtka ,,+—,, sita wejscia
WEJSCIE KOLOREM NA WYS 1 -do 15 PC, przy mniejszej sile dobry kolor

WEJSCIENA WYS.2  — 10-15 PC niezty kolor
2 W KOLOR PRZEC. - CUE BID MICHAELS’A

le —2¢ starsze
1e —2NT trefle i starszy

KOLOR Z PRZESKOKIEM - konstruktywne, 6+

ODPOWIEDZI NA WEJSCIE KOLOREM

transfery Rubensa — po pasie lub Kitr odpowiadajacego
- KTR — podniesienie

kolor przeciwnika - z Fitem

licytacja w kolor staba

przeskoki w obronie — kolor + FIT

- NT — naturalne

3 w kolor - skaczacy CUE BID
PO PASIE PARTNERA - Ktr BI

—NT - Kklasyczne lub na mtodszych
LICYTACJA PO CUE BIDACH MICHAELS A

1e —2¢ SCHEMAT BARTUSKA

lv —2v — 24 —slabe

2NT — pyt.
3& —slabe
3¢ —INWIT
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1a -24 -

l1e¢ —2NT -

2NT
3%
3¢
3v

3%
3¢
3v/a

pytanie
stabe do koloru
INWIT

stabe

do koloru
zalicytuj starszy
do koloru
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LICYTACJA W OBRONIE
PO OTWARCIU INT KLASYCZNE

INT - ?
Ktr - a) monokolor treflowy
b) 4M —5+m (starsza czworka — 5+ w mtodszym)
2% — a) Landy : 5+ -4+ na starszych
— b) monokolor karowy
2¢ — monokolor starszy
2v/a — 5-4+ starsza 5, co najmniej 4 mtodsza ( Muderberg )
2NT - 5+-5+, mlodsze

3 w kolor — naturalne taktyczne

INT KTR PAS 2% — prawie automat
2v/ &  —czworka < 2¢ —relay
3 w kolor — monokolor 2v/a —do monokoloru
INT 2% PAS 2K — prawie automat
2v/a —do starszych
2NT - relay
3% —5-5
3¢ —kara
3v/3P-5-4

3NT -KONWENCJA ZAREMBY

INT 2K PAS 2v/24/3% —do koloru
34 — kiery < 2NT — pyt. o st. czworke
3¢ —piki
INT 2v/2a PAS 2NT —relay
3 — stabe do mtodszego
3K —inwit
3v/3a —FIT
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LICYTACJA W OBRONIE
PO OTWARCIACH SLABE 2v/ 2a

Ktr a) wywotawcza

b) objasniajaca
Wejscie kolorem — naturalne dobry kolor
2NT —16-18 PC - dalej, jak po NT klasycznym
Kolor przeciwnika - a) dwukoloréwka 5+-5+, z drugim starszym i treflami

— b) pytanie o zatrzymanie

44 — dwukolorbwka  5-5 na mtodszych
4 ¢ — dwukoloréwka 5-5 kara i drugi starszy

2v/2a - Ktr — PAS = LEBENSOHL
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LICYTACJA SZLEMOWA

W licytacji relayowej w pelnej sekwencji : DELTA

BEZ NAZWY po sprzedaniu pelnego sktadu

4e — wywotanie koncowe
Pytanie atutowe - uzgodnienie koloru wg dtugosci
na 5 warto$ci ( przy rownej — starszenstwo)

Odpowiedzi:  strefa 7-12PC 1 warto$¢
1 wartos¢ + Dama
0-3
2 bez Damy
2 + Dama

strefa 13-16 PC 2 lub5

1llub4
0-3 bez Damy
2 + Dama
3 + Dama

OSW DOROSZEWICZA - wariant wstepujacy:
NIC
D lub AK
K lub AD
A lub KD
AKD

ANT — 5NT - ATUTOWA

W LICYTACJI INNEJ LUB NATURALNEJ
BLACKWOOD RZYMSKI NA 5 WARTOSCI

ANT - 5& -1-4
5 - 0-3
5v — 2 bez Damy
54 — 2+ Dama
5NT — 2+ renons

6 w kolor ponizej uzgodnienia — 1 + zalicytowany renons
6 w kolor uzgodniony — 1+ renons w kolorze wyzszym
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Dla rak, gdzie renons jest wykluczony :

S5NT — 2 + Dama + 2krole
6 w kolor ponizej uzgodnienia — 2 + Dama + K w zalicytowanym kolorze
6 w kolor uzgodniony —2 + Dama + K w kolorze wyzszym

Kolor uzgodniony — DO GRY

Relay — pytanie o damg atu
1 szczebel — brak Damy
2 szczebel - Dama
Kolor - Dama + Krél w zalicytowanym
kolorze
6 w kolor uzgodniony — Dama + Krol w wyzszym

lub Dama + 2 warto$ci
Drugi wolny szczebel —Hoyt - pyt. o krole
Szczeble - ilos¢ po kolei : 0-1-2
Po interwencji kolorem nizszym :
szczeble — Ktr —1; PAS-2 I analogocznie
Poktr — Rktr —1;PAS-2
Po interwencji kolorem wyzszym :

szczeble — Ktr - ,0-2-4” ; Pas - ,1-3”

CUE BIDY

SPLINTER

Maty SPLINTER - uzgodnienie forsujace koloru ponizej koncowki

Cue bid krétkosci owy

3NT - reka zachecajaca bez krotkosci

Cue bid na wysokosci 5 —w zasadzie 1 klasa
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OTWARCIE

Odpowiedzi:

54 - Dbrakasa

SNT - 2asy

Kolor — As we wskazanym kolorze

ANT
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